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Comment resundre des jeux area

conditions combines
,

delles que

Reach (F) + Award(B)

Reach & Story (F)

T

Ex Reach (F) 1 Avoid (B)

win = ( - B(
*

+ (V - B,
C

244

remoteB

ab Lo
③
Ov

Houvelle aire V = VoUV,
V = v()i v()v) + )



Fr = 0

El : (, i) -> (v,j) si

n -> v

i = j = 1 & u FuB

S i = v
, j22 & ueF

i = j2z & u B

(u, i) -> 1 si

it (1 , 2)
,

n+ B

1 -> I

Dans A : Po rent attendre

ehrlie
,in



Methode de resolution de jeux

de type Reach (F1) 1 Read (F2)
,

on Read(F1) 1 Avoid (F2) +
ele

.

- Jeux d'obligation
Win = combinaism borlinne de

and .
Reac(F) ,

FEV

v
= F 2

↓ ↳1V : VIVI

= S Un ,
U2

, .. Unl

Ex Wiy = Reach (F1) e Reach (F2)

-> Fi = \VEV : Un = 0
,
et

un =z + 4)

Wriz = Read(ii) 1 Avoid (F)
-> F = (VEV : Unti +, UnFred



Partie IT = Vo , V, . - est

gagne par Po ssi l'ensemble

des etats visites dans it est do .
F

.

Pour resodre s joux , on va

passer por les pix de parite
A = (Vo , Vi, E) + function de

priorite p : VovU + 101 - 1 k)

p (v) = Priorite (content) de v

Partic it = Vo
, ve, . .

maximal

pYvo) Pers. -

Po gagne
it si le plus grande

primits we dans it est paire
(P geque si elle est impaire)



it est gepre par
Po si

max(p(vi) : iso) est pair
Wo

Air (U)
a&-we

↓- ↑
Es ! 1-piege&Akro(u's

p(c) = p(e) = 0 p(c) = p(g) =2

p(s) = p(f) = 1 p(d) = 3

dE Wa ce We c-> d
EV-

g - f
M 8889 - - - max2

1212 Po gener

[pluskand : jeu de parite +

N-convent]



On vent montier que les jax de

perile faible sout :

-determines /V= WowW)
- resolutes en temps polyumsch

saalul de W o, W , en Prime)
- les shel'gree gequantes cont

positionnelles
50 : Vo -> V

in : V
-
-> V

A = (Vo , U , E) , p
: V+ (g ..,4

Supposons que est impair
( laube cas est symmetrique)
Vi= ( veV = p(u) = k) +d

On note
que U = We

,
et

auss ? A = AA1(U) = We



on consider FA=: VI

On wesont le pur de parite faible
nur la sons-arene de jei
definic par VI -> 1-plege

A = (VorA , ViLA , EnNav))

Par recurrence
,
on obfict des

regions segmente We VI

vi = wow willi v
'

,

ainsi que
des shel gree gepanke

&

positionnelles ro : Vo -> v

T : vi + v

et Wov Wi = v 1 .

Af wa
I On montre :

I wo wo wo,a



On montre :

rip Wo = Wo'

wi = Auw!

We Wo parce que Pe ne

put par quitter vI
(v' est 1-prege)

A = W,
i

Dans A
, P applique le stratege

dattracter for aller don

l'ensemble de painte K
,
donc

k sura le plus grande printe.

w! We

Dans W!, De applique la

shetipe (segrante our VI) &

Si une partic commence Jews we et

washe des VI
,

alons elle est gegrees
per P: [par rec

.)



Si una parte demoura et reste

dans VI , alon :

-> elle est gepres per
Po

,
o

elle demande dans Wol

resp

par Pe
,

si elle dimarre

dans we' 1 par · hyp:/

Une patic put quitter NICa cause

de Po) et alle dans A,

dans qual cas elle va edue gene
par Pr

.

Les strategies gegnantes
to =

No ne wo

in = T nu We ,
attracter

nu A
sunk positionnelles



Le temps de calcul sera quadralique :

Calcul de A : 0(IVI + 11)

Appericusif our V : OCIV'I +

IE'l)2

t(v, E) = c . (IVI + 1)) +

c . (IV' + IE1)
=c ((v1 + E1)2

Jeux d'obligation :

Fc2V
J = 1 Un , Uz

, - Unl

El nous reste a recuire les

jeix d'obliphics part faile.



&

On va "memorice" le elch visite
.

Hourella arina VX 2V
= vi

T
memoire

area arches E'CV'XV1 :

(u , X) -> (v, Y) si

(, v) +E et Y = X v(u)

Vo -> My > V2 + parteregul
(00 , %) -> (m , (vo)) -> (V2, (Vo,vi)) + -

partie done Narine Al

v
V6 = Vo x 2

# = vex2V

No , Xo) + (v., X1) - -. .

Xo EX1 X2 .. Xu = Xu+ =...

z



1 + 2- 3 - 2 + 3 - 2 - 4 + 3 -3
-

11 I
↑ Sey 21 ,23 se) (1,2,3.4)

oreFa
P Py

-t

Ondif .

p : V+ 10 , .., 2/V + 2)

2) X 1 + 2 s : XeF
p(a , x)) = ) 21X1 + 1i XeF

IX1 = IVI

Eq les priorites an cous aluna

partie rout croisscudes , perce que

(00 , Xo) + (m , X) ->

↓ Xo = X,.

21X1 +12 < 21X17 +112 ·5 ...

Le pe greade priorite est 2/X1 + 12,
on Xn = ens. des Jamels visites.



Reduction du jee d'offgatin
(Vo ,

V
,

E , F) vers le jeide
pariti proble (Vo , Ve ,

l

, p) :

f(r) = (v , 0)
rev EVI

Vest gapant por
Po dens la

jen d'obliptin <=>

(V,b) est geport four Po down

le jei de perile faible

(E) Do a une shelege gepeak to

=> take parti conform a No :

vo + v, + ...
(vi : i)F

Don V
, Do one to :



↑

[rX) ,
weo

ro (v, X) : = (ro(y), Xu(us)
z

To est gegnacle por Po
, parce que

la priority max .
est 2/X1 +2,

on X = ene des sommets visites

(X( f)

(E) doit 5 = shet .

gap, de Po

dese le jei de parte foible
Ito : vo' -Vhal

. per

- state pie to per Po area

Vmimate 2 dans le per
di obligatev

ro : VoxM" - V

% (v
, X) : = w +g . ro(v, X) =(, Y)

update (v , X) == Xv 30



Rem La reductionjeux d'obligation
vers"jeux de parte foble" pent
the implifie daws certains are

Ex Reach (F1) + Read (F2) = Win
,

An = (Vo ,
V, E) ,

wind

- Ac = /V
, vi , E , p : v = (1, 2) (

v= ve
,

121
,
32233

((u , i) , ( .j) ) e El <)

(n ,v)E et

i = j 2 p ,
u F

, UE

i= 0 , j = (v) ,
ne F-Fz

izp , j = (2) ,
neF FiS i = p , j = (1 , 2) ,
u = F, n +2

i = (1) = j ,
ne #2

i=11) , j = /1 , 2)
,

ne Fr
---



Question

combin de priouiles sont necessaires

pour un jeu
de type

Reach (F)-Avrish(B) ?

let combin de mimore ? ) F
, DEV

Memore :

b
3

- dije vint B (P1)
1

& - pee mile B
, pas F ( - P- )

2
C -

pas
Mble B

,
While F(- > Po)

v1 = V X(a, l ,
c

, d)

((, C) , (v, b) El site
ef c== c

, u Fud

a = c
, p = b ,

uti

c = a
, b = c ,

uz + 4

< = l = P - a = c
, utB

, p = S
I

2 = c = 1 ,
u -d


